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UVODNA REČ: 
U savremenim uslovima poslovanja svaka kompanija je prinuđena da unapređuje svoje poslovanje, tj. da 
nastoji da unapredi kvalitet poslovanja uz istovremeno smanjenje troškova, ili bar uz minimalno povećanje 
istih. 
Iz dana u dan, konkurencija u svim oblastima je sve veća, kao i troškovi poslovanja. Cilj svake ozbiljne 
kompanije jeste da postigne što veću iskorišćenost raspoloživih resursa, kako infrastrukturnih tako i 
ljudskih. Sa povećanjem iskorišćenosti kapaciteta, efikasnosti raste i profit što je svakako cilj svakog 
poslovanja. 
Da bi se postigli zadovoljavajući rezultati neophodno je konstantno unapređivati načine poslovanja i 
primenjivati znanja nauka koje se bave tim problemima kao i stečena iskustva. 
Jedan od segmenata poslovanja koji je jako bitan jeste i skladištenje. Činjenica je da skladištenje u 
mnogome olakšava i pojednostavljuje poslovanje, kao i da se uz pomoć skladištenja ostvaruju značajne 
uštede u poslovanju, npr. kroz smanjenje transportnih troškova. Takođe uz pomoć skladištenja se 
izbegavaju situacije zastoja u proizvodnji zbog nedostatka sirovina, gubitka kupaca zbog nedostatka robe i 
sl. 
Jasno je da je skladištenje nezaobilazna karika koja povezuje razne faze poslovanja. 
U ovom radu će biti reči o značaju skladištenja, zadatku skladištenja, njegovim oblicima, kao I vrstama itd. 
Cilj ovog rada jeste da prikaže značaj skladištenja, kao i da upozna čitaoca sa vrstama skladišta, 
trendovima razvoja skladištenja, načinom upravljanja skladištenjem i načinom funkcionisanja skladišta. 
POJAM I ZADATAK SKLADIŠTENJA 
Čuvanje robe je neprekidna borba između skladištara i raznih štetnih uticaja koji mogu upropastiti ili bar 
znatno umanjiti vrednost robe ako skladištar ne preduzme potrebne mere da bi zaštitio robu. U skladištima 
se susrećemo sa velikim opasnostima za robu kroz prisustvo raznih mikroorganizama (plesni, bakterije, 
gljivice itd), insekata, grinja, glodara i ostalih štetočina. Osim toga, ako skladišta nisu uslovna, na robu 
može štetno uticati vlaga, temperatura, sunčeva svetlost, strani mirisi itd. Često se radi o velikim štetama 
koje nastaju svake godine propadanjem robe na putu od proizvođača do potrošača, dakle, prilikom 
transporta, u raznim skladištima i 
uopšte od svakog stručnjaka, kojima je poverena manipulacija robom, ne samo da otpisuje propalu robu 
nego da i sprečava propadanje robe koja mu je poverena. Najjače oružije u borbi protiv svih štetnih uticaja 
je stručno znanje koje se stiče marljivim učenjem i praktičnom primenom teoretskog znanja. 
Postoje zajednička pravila skladištenja koja manje-više vrede za sva skladišta. Za pojedine vrste robe 
postoje i posebna pravila, uputstva, pa čak i zakonski propisi, npr. za neke životne namirnice, za zapaljivu, 
otrovnu i eksplozivnu robu itd. 
Skladišta treba da su građena za svrhu za koju će se upotrebljavati, tj. za određenu vrstu robe. Ako se 
neki objekti preuređuju za skladišta, tim radovima treba da rukovode stručnjaci. 
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